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Legenda da Pavimentação

Rampa de Acesso para
cadeirantes: 4 unidades

Pavimentação Blocos Intertravados
de Concreto - esp. 8cm - 35MPa:

597 m²

Calçadas de Concreto: 406,50 m²
Meio Fio: 245 m

Nota 01: As calçadas não possuem um gabarito constante e
linear pois acompanham o alinhamento predial irregular.

Nota 1

Faixa de Segurança:
12 m²

Placas de Trânsito:
1 unidade

B1

Legenda da Drenagem

Tubo de Concreto Armado
diâmetro 400 mm - 257 mØ40- PA-2

Caixa de Drenagem 1,30 x 1,30m
com altura variável

Tampa BOCA DE LOBO
6 unidades

Caixa de Drenagem 1,30 x 1,30m
com altura variável

Tampa GRELHA
5 unidades

B1










  














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Corte AA' Transversal da Pavimentação da Rua 05 (entre Rua 06 e Rua 04)

lagura do leito carroçavel variavel, conforme palnta baixa

largura da calçada variavel, com dimenção minima de 1,50m

e cotados na planta baixa
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0,15

0,00 0,00

0,15

Colchão de Areia 20cm

0.12

Bloco intertravado

de concreto 8cm de altura

L = 5,60 m

L = 4,50 m

L = 5,00 m

Pavimentação Blocos Intertravados de
Concreto para passeio - esp. 6cm -

35MPa: 975 m²

Corte AA' Transversal da Pavimentação da Rua 5 (Beco) - Esc: 1:50

Piso Intertravado de

Concreto (exclusivo

para passeio) - 6 cm
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Camada de Areia

Média - 6 cm

4.50

Camada de Areia para

Aterro - 10 cm

i = 3%
i = 3%
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1.89

1.75

Ladrilho Podotátil de Alerta
25X25 cm - 15 m2

Ladrilho Podotátil direcional
25X25 cm - 93 m²

OBS.: Após conferência in loco, foi determinada a metragem de
calçadas existentes a serem demollidas. Para o cálculo do volume,

foi considerado uma largura de 1,50m e espessura de  0,15m.

Calçadas a demolir: 110 m


